



Číslo prevádzkovateľa vozidla: 000000000000

Číslo mýtného účtu: 000000000000

Obec Nová Bošáca
Nová Bošáca 79

91308 Nová Bošáca

Váš list číslo / zo dňa:

Naše číslo:
I/2990/2016/MME

Bratislava
24.06.2016

VEC: Vyjadrenie k požiadavke o registráciu vozidiel oslobodených od mýta

Vážený Prevádzkovateľ vozidla,

spoločnosť SkyToll, a.s., vystupujúca na základe Zmluvy o poskytovaní komplexnej služby elektronického výberu mýta, uzatvorenej dňa 13.01.2009 s Národnou diaľničnou spoločnosťou, a.s., ako Správcom výberu mýta a spoločnosťou SkyToll, a.s. ako osobou poverenou Správcom výberu mýta Vám, prostredníctvom tohto listu, zasiela vyjadrenie k Vašej Žiadosti o registráciu vozidla oslobodeného od mýta.

V súlade s ustanovením § 3 zákona č. 474/2013 Z.z. o elektronickom výbere mýta za užívanie vymedzených úsekov pozemných komunikácií a o zmene a doplnení niektorých zákonov Vám oznamujeme skutočnosť, že na základe Vami predloženého registračného formulára pre vozidlá oslobodené od mýta, Správca výberu mýta:

Vzhľadom na skutočnosť, že vozidlo vlastníka „Obec Nová Bošáca“ je možné subsumovať medzi vozidlá podľa § 3 písm. e) zákona č. 474/2013 Z. z., Národná diaľničná spoločnosť, a.s. **považuje** vozidlo s EČV: **NM614CI** na vymedzených úsekoch diaľnic, rýchlostných ciest a ciest I., II. a III. triedy v termíne do 15.12.2017 za oslobodené.

Zároveň si Vás dovoľujeme upozorniť na skutočnosť, že v prípade ak dôjde k zmene Prevádzkovateľa vozidla, a/alebo pri zmene údajov technického preukazu alebo osvedčení o evidencii vozidla, ktoré je zaregistrované v Elektronickom mýtnom systéme, je Prevádzkovateľ vozidla/nový Prevádzkovateľ vozidla, jeho Splnomocnený zástupca a v prípade Režimu predplateného mýta aj Vodič vozidla povinný požiadať o novú registráciu Vozidla do Elektronického mýtného systému.

V prípade, ak Správca výberu mýta schválil Vašu požiadavku o registráciu vozidiel oslobodených od mýta a zároveň bolo vozidlo/vozidlá do vyššie uvedeného dátumu zaregistrované v Elektronickom mýtnom systéme ako vozidlo/vozidlá s povinnosťou platby mýta, Zmluva o užívaní vymedzených úsekov ciest zaniká ku dňu registrácie vozidla oslobodeného mýta do Elektronického mýtného systému.

Vážený zákazník, informácie týkajúce sa elektronického výberu mýta môžete získať na internetovom portáli www.emyto.sk alebo prostredníctvom zákazníckej linky na tel. číslo +421 2 3511 1111.

SkyToll, a.s., Westend Square, Lamačská cesta 3/A, 841 04 Bratislava : Slovenská republika
iČO: 44 500 734, DIČ: 2022712153, IČ DPH: SK2022712153
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, v Odd.: Sa, vložka č.: 4646/B

Na základe vyššie uvedených skutkových a právnych skutočností Vás týmto žiadame o vrátenie Palubnej jednotky, a to v súlade s kapitolou III.3, bodu 3 Všeobecných obchodných podmienok Prevádzkovateľa systému, zánikom Zmluvy o užívaní vymedzených úsekov ciest zaniká i Zmluva o poskytnutí palubnej jednotky, pričom Prevádzkovateľ vozidla je povinný vrátiť funkčnú a nepoškodenú palubnú jednotku Prevádzkovateľovi systému, a to bezodkladne, najneskôr však do 7 dní od Zániku práva užívania. Ak palubná jednotka nebude vrátená vo vyššie stanovenom termíne, Prevádzkovateľ vozidla je povinný uhradiť Prevádzkovateľovi systému zmluvnú pokutu vo výške obstarávacej ceny palubnej jednotky a jej príslušenstva, zníženej o výšku zloženej zábezpeky na zabezpečenie záväzku vrátenia palubnej jednotky.

S pozdravom,



Ing. Ľubomír Solár

Poverený zamestnanec, Vedúci útvaru zmlúv
a zákaznických miest